Maths 9 Prob. de la semaine 8 – La croissance d’une population/ Serre les mains/ Code Secret (N01)
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Une population de lapins double chaque mois. La population commence avec 2 lapins. (3)
        a. Combien de lapins y’a-t-il après 4 mois?

      b. Après combien de temps va-t-on avoir 50 000 lapins? 
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Si chacun de 3 élèves contaminés avec un virus de rhume sur leurs mains serrent la main avec trois autres élèves, et chacun de ces trois élèves serrent la main avec trois autres élèves, combien d’élèves serraient exposés au virus du rhume en total? (4)
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3. Il faut fabriquer un code secret de 3 lettres.  On peut avoir des répétitions de lettres.  Combien de différentes combinaisons de 3 lettres sont possibles? (4)
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2. Si chacun de 3 élèves contaminés avec un virus de rhume sur leurs mains serrent la main avec trois autres élèves, et chacun de ces trois élèves serrent la main avec trois autres élèves, combien d’élèves serraient exposés au virus du rhume en total? (4)
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